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Mag. Werner Kogler 

Vizekanzler 

Bundesminister für Kunst, Kultur, 

öffentlichen Dienst und Sport 

 

Herrn 
Präsidenten des Nationalrates 
Mag. Wolfgang Sobotka 
Parlament 
1017 Wien 

Geschäftszahl: 2022-0.191.933  

Wien, am 22. April 2022 

Sehr geehrter Herr Präsident, 

die Abgeordnete zum Nationalrat Dr.in Dagmar Belakowitsch, Peter Wurm und weitere 

Abgeordnete haben am 23. Februar 2022 unter der Nr. 9910/J an mich eine schriftliche 

parlamentarische Anfrage betreffend „Türkis-rote Beziehungsprobleme bei der 

Impflotterie“ gerichtet. 

Diese Anfrage beantworte ich nach den mir vorliegenden Informationen wie folgt: 

Zu den Fragen 1 bis 20:  

• Wer hat an den Verhandlungen über „Impfanreize" und einer „Impflotterie" 

zwischen Bundesministerium für Soziales, Gesundheit, Pflege und 

Konsumentenschutz (BMSGPK); Bundesministerium für Finanzen 

(Bundesministerium für Finanzen); Bundeskanzleramt (BKA), dem Vizekanzleramt 

bzw. dem Bundesminister für Kunst, Kultur, öffentlichen Dienst und Sport 

(BMKOES), dem ÖVP-Klub, dem Grünen Klub und dem SPÖ-Klub teilgenommen? 

• Haben Sie persönlich als Bundesminister für Kunst, Kultur, öffentlichen Dienst und 

Sport an diesen Verhandlungen teilgenommen? 

• Wer hat von Seiten des BMSGPK aus dem Kabinett, dem Generalsekretariat und 

den Sektionsmitarbeiter:innen als Personen teilgenommen? 

• Wer hat von Seiten des BMF aus dem Kabinett, dem Generalsekretariat und den 

Sektionsmitarbeiter:innen als Personen teilgenommen? 
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• Wer hat von Seiten des BKA aus dem Kabinett, dem Generalsekretariat und den 

Sektionsmitarbeiter:innen als Personen teilgenommen? 

• Wer hat von Seiten des BMKOES aus dem Kabinett, dem Generalsekretariat und 

den Sektionsmitarbeiter:innen als Personen teilgenommen? 

• Wer hat von Seiten des ÖVP-Klubs teilgenommen? 

• Wer hat von Seiten des Grünen Klubs teilgenommen? 

• Wer hat von Seiten des SPÖ-Klubs teilgenommen 

• Wann fanden diese Verhandlungen terminlich statt? 

• Wo fanden diese Verhandlungen terminlich statt? 

• Gibt es eine schriftliche Vereinbarung über das Ergebnis der Verhandlungen? 

• Wurde diese Verhandlung von den Teilnehmer:innen unterschrieben? 

• Wann ja, wer hat hier eine Unterschrift geleistet? 

• Sind Sie im Besitz eines solchen unterschriebenen Verhandlungsprotokolls? 

• Gibt zu diesen Verhandlungen einen „Sideletter" zwischen ÖVP, Grünen und SPÖ? 

• Wenn ja, wurde dieser „Sideletter" von den Teilnehmer:innen unterschrieben? 

• Sind Sie im Besitz eines solchen unterschriebenen „Sideletter'' in Ihrem 

Ministerium? 

• Stimmt die Darstellung von Bundeskanzler Karl Nehammer in der KronenZeitung 

vom 13. Februar 2022 über die Verhandlungen? 

• Stimmt die Darstellung von SPÖ-Klubdirektor Mag. Joachim Preis vom 13.Februar 

2022 über die Verhandlungen? 

Zu der vorliegenden parlamentarischen Anfrage ist festzuhalten, dass die darin 

enthaltenen Fragestellungen keinen Gegenstand der Vollziehung des Bundesministeriums 

für Kunst, Kultur, öffentlichen Dienst und Sport betreffen. 

 
 
 
 
 
Mag. Werner Kogler 
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